

本周有两股弱冷空气来拜访 雨水偏少,空气有些干燥

□郑州晚报 简洋

刚刚过去的周末,有暖暖的阳光,阵阵的秋风,空气中还混杂着些许灰尘的味道……

到黄河边走了走,虽然风鼓着劲儿把树叶连同小树枝都吹了下来,但照在身上的阳光却在发烫,感觉这真的就是秋天。

新的一周又开始了。天天都在揣摩老天脾气的气象台预计,两股弱冷空气正在路上。

受本周第一股弱冷空气影响,周二全省会转为多云阴天,最高气温有所下降,部分地区可能还有小雨。

而另一股冷空气会迟些到来,周末,它将和西南风带着一次小小的降雨过程来到。

跟往年相比,这一周的雨稍微少了些。

本周平均气温接近常年同期水平,西部山区12℃~13℃,其他地区14℃~16℃,全省本周极端最高气温:26℃~28℃。

今天,全省依旧是晴朗的好天气,但从明天开始,部分地区,如西部、西南部就开始变天了,明晚到后天,西部、西南部部分地区还将出现小雨。其他地区多云到阴天。

郑州今天晴天,气温12℃~24℃,相对湿度较低。明天气温没有明显变化,只是天空中的晴朗可能会被厚厚的云层取代。



昨日天气晴好,绿城广场,一个男孩在女教师的指导下学习溜冰。晚报记者 张翼飞 图

小道具防静电,你知道的有几种?

发现了没?随着天越来越干燥,一个很闹人的小东西又回到了我们身边——静电。

被它咬上一口,轻者像针扎,重者“噼里啪啦”电光火花,感觉确实不怎么好,那有什么小招数能让它不再出来闹人呢?

告诉大家,静电最怕湿润!只要勤拖地、勤洒水,或是常开空气加湿器,让室内

保持一定湿度,它就不怎么出现了。

接下来,因为人体表面会积聚静电荷,要勤洗澡、勤换衣服,才能消除它们;当然,想要尽量赶走静电,选衣服也有讲究,柔软、光滑的棉纺织、丝织衣裤和内衣裤可以让静电危害降至最低。

静电还会在梳头时出来捣乱,把头发

也气得张牙舞爪,这时,只要将梳子蘸一下水,便可以将头发梳理服帖了。

回家、睡前脱衣服时也很闹心,静电可能会“噼啪”地叫着,还要可劲儿咬上几口!这时,我们只要摸一下墙壁就能解决问题。

同样的,开门、开水龙头,需要接触金

属之前,也可以摸一下墙,这样做能将体内的静电“放”出去,它们就不会再咬咱们了。

还有一些小道具也可以帮到我们:干电池、小钥匙都是对付静电的能手。衣服有静电时,用干电池正极在衣服上蹭几下就能把静电吸走;碰触金属时用钥匙先接触一下,也能起到很好的躲避静电作用。

SUNING 苏宁电器

活动地点:苏宁电器棉纺路店
活动时间:2011年10月21日-10月23日

苏宁棉纺路店 展示机折扣峰 "惠"



全场展示机 大惠卖

一折起售
一件不留

乘车路线:50路、34路、273路、37路、49路环线、76路、23路、30路、328路、518路、68路、79路、83路、130路、84路、B11路、45路、211路、212路、101路西、104路、112路、322路、521路、99路、T101路、254路、52路、9路、302路

生活电器全场展示机

1折起

冰箱洗衣机全场展示机

6-8折

厨卫全场展示机

5-8折

彩电全场展示机

4-8折

数码全场展示机

低至5折

电脑全场展示机

低至8折



竞拍“大”实惠

★两门冰箱 50元起拍
★全自动洗衣机 100元起拍
★双缸洗衣机 100元起拍
★32英寸液晶 100元起拍

10月22日16:00到苏宁电器棉纺路店展示机竞拍活动

质保“大”放心

苏宁郑重承诺:10.21-10.23,在苏宁棉纺路店选购展示机,苏宁保证产品质量,所有展示机均按照国家规定享受贴心售后服务。同时可享受即买即提的快捷服务,苏宁售后工程师全程服务。

如有刊误以店堂海报为准,特价机每人限购一台 赠品如无特殊说明,均为一台;特价机及明示商品不参加,详情见店内海报
郑州市棉纺路店 电话:0371-67952812 苏宁易购 网购地址 www.suning.com
集团采购 订购热线 4008-198-198 转6

爱的阳光 照亮他们的世界

10月15日是国际盲人节,上午,在郑州大学新校区,郑州爱心导盲犬服务中心与大学生志愿者联合举办的“黑暗中,我们与你同行”公益活动,志愿者戴上眼罩亲身体会了盲人的不易。

中原首只导盲犬A米也来了,在A米的带领下,蒙上眼睛的志愿者发出指令后迅速被带领到了指定的位置(如图)。

郑州爱心导盲犬服务中心主任关璐表示,这次活动不仅让志愿者亲身感受到盲人的不易,同时也呼吁更多的人来帮助他们。

晚报记者 张璇/文 周雨/图



河南省首届大学生书法巡展开幕

本报讯 10月15日,河南省首届大学生书法巡展在中原工学院开幕。中国硬笔书法协会副主席司马武当、中国硬笔书法协会理事李雁春出席开幕式,并在展览现场挥毫泼墨,为展览开幕助兴添彩。

本次展览共展出各种风格的书法作品92幅,其中河南省首届大学生书法大赛获

奖作品86幅,以书法的形式展现了当代大学生的精神风貌,激励当代大学生创作出更多反映时代情感的优秀作品。中国硬笔书法协会副主席司马武当、中国硬笔书法协会理事李雁春等我国书法界大家的作品也同台展出。

晚报记者 张竞映 通讯员 李建波

丰产路办事处强力整治脏乱差

本报讯 经一路北段有一个因为历史遗留问题产生的废弃院落,成为废品回收、拾荒者居住和垃圾乱倒的脏乱差场所,影响着附近的居民的生活和市容市貌的整洁卫生。

“虽然是块硬骨头,但为了附近居民能有一个干净、整洁的居住环境,我们即使脏点累点,也要把这个老大难问题解决掉。”

丰产路街道办事处负责人李彦松告诉记者,他们采取多种措施,出动车辆60余台次,人员120余人次对该院进行整治,共清理废品收购站20余家、清理垃圾30余车。

经过整治的院落,地面上不见了杂物和垃圾,院内不见了废品收购站,空气中不再有臭味。办事处的举动受到了居民的支持和好评。

晚报记者 刘怡辰